

La gran desmemoria

Pilar Urbano

Fe de erratas

En la página 775, donde dice:

“...Antiterrorismo ETA (ATE), Colectivo de Víctimas del Terrorismo del País Vasco (Covite), Acción Nacional Española (ANE)...”

Debe decir:

“...Antiterrorismo ETA (ATE), Acción Nacional Española (ANE)...”

Por un error de transcripción se ha deslizado el nombre de Covite, organización totalmente ajena a ese contexto. El libro se refiere a unos hechos sucedidos en los años setenta y que no guardan ninguna relación con la naturaleza del Colectivo de Víctimas del Terrorismo del País Vasco, Covite (1998).